
ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна»
і «Крим-Україна», розташованих на базі відокремленого структурного

підрозділу «Бурштинський енергетичний фаховий коледж Івано-
Франківського національного технічного університету нафти і газу»

17 лютого 2026 року м. Бурштин

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, що
проживають на тимчасово окупованих територіях.
Склад моніторингової групи: регіональний координатор взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Івано-Франківській області
– Ірина Тимчук.

Попередній моніторинговий візит здійснювався: 19 березня 2024 року та 13 березня
2025 року.

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього центру з
відкритих джерел
Аналіз проведено: регіональною координаторкою взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Івано-Франківській області
– Іриною Тимчук.
Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті відокремленого
структурного підрозділу «Бурштинський енергетичний фаховий коледж Івано-
Франківського національного технічного університету нафти і газу» (далі – заклад
освіти) наявний окремий розділ «для вступників з тимчасово окупованої території»
(далі – ТОТ), Освітній центр «Донбас-Україна» та «Крим-Україна». Інформація на
сайті закладу освіти містить відомості щодо правил прийому на навчання у 2025 році.

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено інформацію про
відповідального за роботу освітніх центрів, дні та години роботи, контактні мобільні
(+380961066323 та +380685785595) номери телефонів та електронну адресу
(pk.bek.ifntung@gmail.com).

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до закладів
освіти України: інформація про дату роботи освітніх центрів та дати початку та дати
завершення прийняття документів, зазначена в Положенні про порядок прийому
здобувачів фахової передвищої, вищої освіти, які проживають на тимчасово
окупованій території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, тимчасово
окупованій території окремих районів Донецької та Луганської областей, тереторії
населених пунктів на лінії зіткнення у Відокремленому структурному підрозділі
«Бурштинський енергетичний фаховий коледж ІФНТУНГ» зі змінами у 2025 році за
посиланням (далі – порядок прийому).
В порядку прийому зазначена інформація щодо:
- правил прийому;
- переліку необхідних документів для вступу;

https://drive.google.com/file/d/1zZYcM0V0i1N_1pivjKmRCZhfSa6BdRGK/view?usp=sharing


- порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту.

На сайті є «активне вікно» щодо підготовчих курсів для вступу в освітній заклад.
Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті зазначена адреса приймальної
комісії ВСП «Бурштинський енергетичний фаховий коледж ІФНТУНГ, проте відсутнє
посилання на Google-карту для самостійного формування маршруту.
Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх центрів
призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме Бурштинський ліцей № 3.
Дана інформація зазначена в порядку прийому. На сайті закладу наявна інформація
щодо розкладу та часу роботи закладу загальної середньої освіти, відповідальної особи,
контактного номеру телефону (+380962297683) та електронної пошти
(burshtyn_school_3@ukr.net).

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому центрі
Повна назва об’єкта моніторингу: освітній центр «Крим-Україна» та «Донбас-
Україна» на базі відокремленого структурного підрозділу «Бурштинський
енергетичний фаховий коледж Івано-Франківського національного технічного
університету нафти і газу».
Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Калуська, 4, м. Бурштин, Івано-
Франківський район, Івано-Франківська область.
Моніторинговий візит проводився у присутності: відповідального секретаря
Приймальної комісії – Наталії Круглої; заступника відповідального секретаря
Приймальної комісії – Тараса Ковальського.
Регламент діяльності освітніх центрів. Прийнято окремий нормативно-правовий акт,
що регламентує діяльність освітніх центрів, а саме Положення про порядок прийому
здобувачів фахової передвищої, вищої освіти, які проживають на тимчасово
окупованій території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, тимчасово
окупованій території окремих районів Донецької та Луганської областей, території
населених пунктів на лінії зіткнення у Відокремленому структурному підрозділі
“Бурштинський енергетичний фаховий коледж ІФНТУНГ” зі змінами у 2025 році.
Затверджене наказом № 44 від 08.06.2021 року «Про затвердження положення», за
посиланням.

Інформація про вступників. За консультаціями до освітнього центру у 2025 році
абітурієнти із ТОТ не зверталися, також відсутні абітурієнти, які б подавали заяви до
освітніх центрів чи були зараховані на навчання.
Статистичні дані щодо вступників. У 2025 році жоден вступник з ТОТ не вступив до
ВСП «Бурштинський енергетичний фаховий коледж ІФНТУНГ» через освітні центри.
Відповідно статистичні дані щодо вступників в розрізі територій, з яких вони вступили
– не ведуться.
Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках. В період з 2024 по 2025 роки в ВСП
«Бурштинський енергетичний фаховий коледж ІФНТУНГ» відсутні вступники з ТОТ
через освітні центри.
Підтримка вступників та студентів закладом освіти.
У разі необхідності вступник на весь період вступної кампанії, спільно із
супроводжуючими особами, може проживати у гуртожитку закладу освіти, про що

https://drive.google.com/file/d/1NWELMCgcz0UGt_MCXFUPuLP632DsDuVJ/view?usp=sharing


зазначено в порядку прийому. Також заклад освіти готовий всебічно сприяти в
отриманні вступниками довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, а
також, у разі необхідності, інших документів.
Уповноважений заклад загальної середньої освіти. У 2024 році листом № 628/01-
11/02.1 від 14.05.2024 Департаменту освіти і науки Івано-Франківської обласної
державної адміністрації визначено 1 заклад загальної середньої освіти для проведення
річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів
державного зразка про середню освіту, який знаходиться на відстані 200 м, за адресою:
вул. Є.Коновальця, 1, м. Бурштин, Івано-Франківський район, Івано-Франківська
область.
Підготовчі курси. У закладі освіти не передбачалися підготовчі курси для вступників
з тимчасово окупованих територій. При потребі забезпечується консультування
заявника щодо можливості навчання на підготовчих курсах. На сайті є «активне вікно»
щодо підготовчих курсів для вступу в освітній заклад, проте сама інформація щодо
курсів відсутня.
Розміщення інформації у закладі освіти. На час проведення моніторингового візиту,
інформаційні матеріали щодо діяльності освітніх центрів не були розміщені на стендах,
проте розміщуються в період проведення вступної кампанії та роботи освітніх центрів.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:
Відокремленому структурному підрозділу «Бурштинський енергетичний фаховий
коледж Івано-Франківського національного технічного університету нафти і
газу»:

- оновити Положення про порядок прийому здобувачів фахової передвищої, вищої
освіти, які проживають на тимчасово окупованій території Автономної Республіки
Крим та міста Севастополя, тимчасово окупованій території окремих районів
Донецької та Луганської областей, тереторії населених пунктів на лінії зіткнення у
Відокремленому структурному підрозділі «Бурштинський енергетичний фаховий
коледж ІФНТУНГ» в 2026 році до чинного законодавства та нормативно-правових
актів Міністерства освіти і науки України;
- продовжувати посилення інформаційної кампанії щодо переваг вступу через освітні
центри.

Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Івано-Франківській області

Ірина ТИМЧУК


